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Cmamujama npe nam e oojagena 6o cnucanuemo Hymepyc

M-p. LLiedpner Apcnanaruk
Tpebuse
HEKOU 3AHUMNTMBOCTH OJ1 FEOMETPHJA

Bo 080j Hanuc ke ce 3aHUMaBaMe CO NPeCMETYBaH-ETO Ha NAOLLITUHA U
nepuMeTap Kaj HeKOW HEKOW HECEKOjAHEBHU reOMETPHCKH IUKOBM LUTO Ce
006pa3syBaaT OA AeNOBH Ha KPYXXHHLM, NPH LUTO Ke r1 KOPUCTUME HopMynuTe
33 OMKKMHA Ha KPY)XEH NaK U NNOLUTHHA Ha KPyT: '
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KaKo U GopMynuTe 3a NpecMeTyBaibe Ha PAMHWHCKUTE NIMKOBU Ol KO Ce
o6pasyBaat ¢urypute. Bo HawuTe cnyuau Toa ce dopmynu 3a npecmery-
Batbe Ha NNOLUTMHATa Ha pAMHOCTPaH TPMaroHKUK M NNOLITHHA HA KBaapar.

Npumep 1. Heka ABC e pam- c
HOCTPaH TPHaronHWK CO CTpaHa a.
Onpeaenu ru NNOWTHHATA U Nepu-

MEeTapoT Ha KPHBOJIMHUCKNOT TPHa- P N
FrONHKUK AaaeH co upr. 1.
Pewenwne: [a ja onpepe-
nume nnowTuHata P, Ha KPY)XXHWOT
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Mpumep 2. [1a ce AoKkawe
AeKa nnowTtuHuTe P, 1 P; Ha aBaTa
MCEHYeHW OAEeNnoBM o4 upTexor 2

nomery cebe ce eaAHaKBM. upr.2
PeweHune: Co Py, P;,P; 1 P, 4a rv 03HauuMe NNOWTHHUTE Ha COoM1BET-
HUTE IMKOBM, KaKO LUTO € NOKaXaHo Ha upT. 2.. Cnopea upTe>xos Umame:
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Pi+ P+ % ain— 2P, = 2-82‘]'[,
P,—P;,=0, P,=P,; wrotpebaweaceaoKarxe.
3a nepUMeTpHTe Ha GUIypHTE CO NNOLLTUHA P, uP;umame:

L, = % arn,
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L. = —2--aJr + E-2a;r = an,
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Npumep 3. [ia r4 npecme- M
Tame NAOLWTHHaTa W NepUMeTapot
Ha ,4eTMpMANCHATa py><a“ AaneHa

Ha uprT. 3., aKo CTpaHaTa Ha kBaapa-
TOT MMa [OJKHUHAE 3.
PeweHue: 3a nepumeTap Ha

py»<aTa O4urneaHoO UMame: | — 4-§an — %ar.
3a nnowTWHaTta P, Ha nonoB1HaTa OA eAeH JACT" OA py»ara, pa3rne-

ZlyBajKH1 r0 KPY>KHUOT HCEUOK MSD, no6usame
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Buaejku 6apawara nnowtuna e P = 8P, umame:
2 2
P= 8-—% (r—2) =% (n1—2).
Ha KpajoT Ha YUTaTenuTe UM npeanarame Aa rv pewwar CleaHuTe 3aAauu:

1.Koj nen oa nnowTMHaTa Ha KBaapaToT 3asema wpadupanHara ourypa
Ha LpT. 4., 8KO CTpaHaTa Ha KBaaparoT e aonra 2cm?

2. Haa XMNoTeHy3aTa U HaA KaTeTuTe 04 NPaBoaroNHNUOT TPUArONHKK, Ha
LUPT. 5., C& KOHCTPYHPaHW U NONYKPYHWLIK. L okaxu aexa 30MpoT Ha NNOLWITKH-
HUTE Ha WpadupaHuTe AenoBu (XMNOKPaToBH MeceuMHW) € eaHaKoB Ha
NNOLUTHHATA Ha TPHaroNIHUKOT.

3. JloKaXku AeKa wpadupaHuoT Aen oa upTt. 6., MMa eaHaKBa NNoWTHHa
co Hempgqmpannor Nen 04 MCTHOT UpTeX.

upr. 4. upt.5. upt.6.




